

郑港徒步大会明日鸣枪开走

本报讯(记者刘超峰)明日上午,由 河南省体育局、郑州市政府等单位主办 的2016国际滨河新城中国郑港国际徒 步大会,将在郑州经开区中心广场举 行。届时,来自国内外的3万多名徒 步爱好者共聚一堂,用徒步行走的方 式加入到全民健身的大潮中。目前该 项赛事准备工作全部就绪,只等比赛 鸣枪开走。

据了解,本届郑港国际徒步大会主 题是:"绿色徒步 全民健身"。比赛起 点设在经开区中心广场(航海东路与经 开第八大街交叉口东侧),途经经开第 九大街、经南三路、经开第十五大街、经 南八路、四港联动大道、郑港一路、郑港 二街等道路,终点设在航空港综合实验 区郑港一路与郑港二街交叉口北侧100

郑港国际徒步大会集运动、旅游、 休闲、健身为一体,设置有5公里亲 子、情侣徒步线路和22公里全民徒步 线路,满足不同人群对徒步赛事的参 与需求。为使徒步大会特色鲜明、精 彩纷呈,还组织了更有特色主题的"解 放战争老战士、抗美援朝老战士"徒步 队,"相约徒步、为爱同行"为主题的相

亲徒步队、姓氏宗亲徒步队、盲人徒步 队,增加"最美摄影徒步"大赛、"徒步 征文"大赛等。此次大会还特邀请俄 罗斯、巴基斯坦、韩国等国家和地区徒 步爱好者、奥运会冠军、亚运会明星运 动员等与3万余名徒步运动爱好者走 进经开区、走进航空港区,感受河南经 济社会快速发展的强劲势头。该项 赛事通过去年首届的成功举办,已成 为全民参与的体育健身盛会。本届徒 步大会规模更大,内容更丰富,特色亮

点更多。 活动期间,组委会为确保参赛队员

人身安全及赛事需要,根据《中华人民 共和国道路交通安全法》的有关规定, 决定于24日赛事活动期间,对经开区中 心广场、经开第九大街、经南三路、经开 第十五大街、经南八路、四港联动大道、 郑港一路、郑港二街等道路或区域实施 临时交通管制。临时交通管制期间,允 许持有"2016中国郑港国际徒步大会" 赛事保障通行证的车辆进入以上管制 区域内通行或停放。特别提醒通过上 述管制区域或道路的车辆可绕行机场 高速(只允许七座以下车辆通行)或京 港澳高速通行。

这个周末 绿城足球赛事多多

本报讯(记者 刘超峰)即将进入国庆 佳节的周末双休日,又将成为省会业余足 坛鏖战金秋的"比赛时间",本周末,郑州多 项足球赛事登场亮相,让经常活跃在省会 郑州业余足坛的绿茵爱好者过足瘾。

规模空前的豫冠联赛从7月30日开赛 以来,经过一个半月共42场比赛的激烈角 逐,八强球队横空出世。本周末,1/4决赛 将正式开启,获得出线的各路英豪将捉对 厮杀。周六在郑州,东部赛区头名出线的 郑州东方今典主场迎战北部小组第二名濮 阳游龙,比赛地点设在郑州市体育场,濮阳 游龙在小组赛中6战3胜1平2负,攻入10 球失10球,而郑州东方今典此前则以6战 6胜攻入35个球失7球的全胜战绩轻松闯 入八强,郑州东方今典实力明显占优。

省会媒体五人制足球赛也将进入最后 的淘汰赛角逐,省广电联队和都市频道队 互相残杀,郑州报业集团队和河南商报队 狭路相逢,两场半决赛的胜者将进入周日 最后的冠亚军争夺。

另外,由省会各大医疗卫生系统参赛 的"银杏杯"8人制足球赛,周日将在市工 人文化宫足球场开赛,郑州报业集团足球 队作为唯一的特邀队伍参加本次比赛,与 我市医疗卫生系统的绿茵高手切磋球技。

诵经典美文 闻绿城书香

本报讯(记者左丽慧)诵读经典美 文,传承中国文化。昨日下午,郑州市第 三届群众文化艺术节、郑州市第十三届 绿城读书节之经典美文诵读大赛总决赛 在郑州人民广播电台演播厅举行。经过 激烈角逐,层层筛选,最终,各组别奖项 均有归属。

此次大赛由郑州市委宣传部、市文明 办、市文广新局主办,活动自8月1日启动 以来,共有来自全市近500位市民及朗诵 爱好者踊跃参加,甚至还吸引了安徽、濮 阳、洛阳、开封等地的朗诵爱好者报名参 加。活动分为老年组、少儿组、高校组和 社会组进行,还特别邀请了国家一级演 员、著名朗诵艺术家于同云,文艺评论家 黄海碧,郑州市文联副主席程韬光,作家 翟宏为等担任评委,为大赛增添了浓郁的 文化氛围。

此次参赛篇目涵盖诗歌、中华美文、 经典篇章,如《沁园春·雪》《黄河颂》《我的 南方和北方》《我爱你,中国》等表达出了 选手们对祖国河山的赞美;《相信未来》 《正气歌》展示出了选手们的精神风貌和 价值追求;《爱莲说》《念奴娇》《春江花月 夜》更让大家感受到了对经典的传承。比 赛精彩纷呈,表演形式不拘一格。

"我平时经常容易腰腿痛什么的,一 参加朗诵活动,就哪儿也不疼了。"选手 中年龄最大的是77岁老人刘第,她告诉 记者,参加这样的文化活动让她认识了 很多志同道合的朋友,不仅锻炼了身体, 也陶冶了情操。比赛中,年龄最小的是7 岁的选手李其达。总决赛上,选手声情 并茂的精彩朗诵,赢得评委和观众的一

此外本次经典美文大赛还进行了全 程录制并出版发行,为传承经典美文诵读 留下音像资料。

国足12强赛集训名单出炉

郑智、于大宝落选 杨旭回归

新华社北京9月22日专电中国 足协22日公布了男足国家队备战10 月份与叙利亚和乌兹别克斯坦队两 场俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强 赛的24人集训名单,郑智和于大宝没 有出现在这份名单上,而高中锋杨旭 则重新得到征召。

国足将于10月6日和11日分别 在主场西安和客场对阵叙利亚队和 乌兹别克斯坦队,在前两场对阵韩国 和伊朗仅得1分后,国足已面临必须

抢分的形势。在足协公布的这份名 单中,在对韩国队的首场比赛中不慎 摆乌龙的郑智和两场比赛均未获得 出场机会的于大宝,以及天津泰达队 的胡人天都没出现,而杨旭和上海上 港队门将颜骏凌以及河北华夏幸福 的后防线老将杜威则榜上有名,在荷 兰特维斯队效力的锋线小将张玉宁 也继续入选。

国家队将于9月26日在武汉展开集 训,然后赴西安参加对叙利亚的比赛。

国足集训名单

广州恒大:冯潇霆、张琳芃、黄博文、 李学鹏、郜林

上海上港:武磊、于海、蔡慧康、颜骏凌 山东鲁能: 蒿俊闵、赵明剑、杨旭 北京国安:杨智、张稀哲、张呈栋 江苏苏宁:吴曦、张晓彬、顾超 广州富力: 姜至鹏

河北华夏幸福:姜宁、任航、杜威 天津权健: 孙可 荷兰维特斯:张玉宁

12强赛中国队对卡塔尔队主场定昆明

新华社昆明9月22日专电 据云 南省体育局消息,22日上午云南省足 协收到中国足协通知,正式确定昆明 拓东体育场将作为2018年俄罗斯世 界杯亚洲区预选赛 12 强赛 A 组中国 队对卡塔尔队的主场,比赛时间为 2016年11月15日。

云南省体育局表示,将认真做好 比赛各项筹备工作,全面做好赛事 组织、竞赛、外事、接待、安保、医务、 宣传等工作,以确保比赛圆满成功, 为中国足球能冲进世界杯做出贡

献。同时,云南省体育局提示昆明 广大球迷要当好东道主,树立昆明

目前,拓东体育场修缮工作正在 加紧进行,已接近尾声;票务等相关工 作正在推进中,择期会向社会公布。



9月21日,巴 塞罗那队球员梅 西(左)在比赛中 拼抢。当日,在 2016/2017 赛季西 班牙足球甲级联 赛第五轮比赛中, 巴塞罗那队主场 以1:1战平马德 里竞技队。

新华社发

全国场地自行车锦标赛昨开赛

我省健儿"开门红"

本报讯(记者陈凯)2016年全国场地自行车锦标赛 暨全国场地自行车青年锦标赛,昨日在辽宁沈阳拉开战 幕。河南健儿在首日比赛中发挥出色,共摘得3枚金牌和 3枚银牌迎来开门红的同时,也充分展现了强劲的实力。

本次比赛由国家体育总局自行车击剑运动管理中 心、中国自行车运动协会主办,比赛共有来自北京、天 津、上海、河南等地的19支代表队的246名成年男女运 动员和68名青年男女运动员参赛。河南自行车队共派 出了27名成年、青年男女运动员参赛。经过激烈角逐, 河南自行车女将在成年女子团体竞赛、女子4公里团体 追逐赛以及青年女子竞赛上摘得3枚金牌;男选手则在 成年男子4公里团体追逐赛、青年男子竞速赛两个项目 上收获2枚银牌。值得一提的是,参加里约奥运会的女 选手赵宝芳,此次并没有再战"老本行"——成年女子4 公里团体追逐赛,而是转战成年女子20公里记分赛, 并斩获1枚银牌。

备战全国男排联赛

河南男排赴欧拉练

本报讯(记者陈凯)昨日,记者从省球类运动管理中 心获悉,2016-2017赛季全国男排联赛将于10月30日开 赛,为充分备战下月底开战的新赛季联赛,河南天冠男排 全体将士已经飞赴欧洲展开拉练,进一步提高全队水平。

不久前在漯河结束的2016年全国男排锦标赛上,河 南男排获得了亚军,取得了不错的成绩。为了能在新赛季 联赛中再创佳绩,河南男排主力阵容全部飞赴欧洲进行训 练,球队主帅梁杰告诉记者,除了主力二传、国手焦帅由于 家庭原因不能前往欧洲外,包括国手崔建军、李渊博在内 的男排全锦赛时的全部主力阵容都抵达欧洲进行训练。 此外,队伍新招入的一名二传、一名主攻也将随队赴欧。 梁杰告诉记者,本次欧洲拉练大约为期10天,主要选择法 国、比利时等国家的俱乐部球队,进行5~6场比赛,通过 与欧洲高水平俱乐部球队过招进一步锻炼队伍,同时检验 队员的能力以及训练效果,为下一步的训练重点、阵容组 合等提供参考。

中超联赛进入收官阶段 建业周日羊城挑战富力

本报讯(记者刘超峰)上周日,河 南建业主场逆转绝杀山东鲁能,不仅 为中原球迷送上跌宕起伏的阻击战, 更使全队中超联赛赛季初的保级目标 提前完成。带着保级成功的轻松心 情,本周日,建业将做客广州挑战实力 不俗的广州富力,目前排名第7的建 业仅比身后的富力高出1分,进入联 赛的最后收官阶段,建业的目标就是 全力打好剩下比赛,力争在积分榜上 能够前移。

与鲁能的比赛中,伊沃收到了一 张黄牌,这样本场比赛伊沃四张黄牌 停赛一场。作为今年出勤率最高的中

场核心,伊沃的缺席对全队的影响将 是全方位的。在缺少伊沃的不利情况 下,主帅贾秀全如何出牌将成为中原 球迷关注的焦点。不过好在随着比赛 接近尾声,一直饱受争议的另外一名 外援奥斯曼"枯木逢春",近两轮均有 讲球。

富力周中刚刚在"南粤德比"中败 下阵来,失去了足协杯决赛的资格,郁 闷负于广州恒大之后,富力2016年注 定将四大皆空,接下来他们将全身心 投入到联赛最后阶段的备战之中。因 此本轮与建业的比赛,富力的目标就 是全取三分。

争冠与保级同样精彩

中超联赛第26轮前瞻

今天晚上,伴随着河北华夏幸福 与重庆力帆率先较量,中超第26轮开 启收官阶段的争冠与保级。争冠阵营 中,尽管广州恒大积56分孤独领跑, 但身后的江苏苏宁近段时间明显提 速,与恒大只有6分之差,加上两队刚 刚打进足协杯的决赛,因此无论是联 赛还是足协杯,冠军之争将在恒大与 苏宁之间进行。保级方面,随着长春 亚泰本周三补赛中惨败,与石家庄永 昌两个"倒霉蛋"携手排名倒数两名, 成为降级热门,无论是亚泰还是永 昌,要想留在中超,后五轮必须出现

本轮最为令人关注的当属上海上 港主场与恒大的激情对话,尽管排名 第三的上港由于欠债过多,退出冠军 之争,但为了亚冠资格和荣誉,这场肯 定会与恒大死拼。而排名第五的北京 国安,与申花和上港仅有6分之差,争 夺亚冠资格的希望并未完全破灭,因

此本轮国安坐镇主场与并未摆脱降级 之忧的山东鲁能狭路相逢,相信京城 御林军利用主场优势定会痛下狠手。

对于天津泰达来说,周中与亚泰 一战虽不是事关生死的一战,但赢球 却大大缓解了严峻的保级形势。此役 战罢,泰达积分升至30分,排名超越 了辽宁宏运和鲁能,跃升至第11位。 输掉此役后,亚泰积23分排名倒数第 二,与身前的杭州绿城仍有3分差距, 保级形势扑朔迷离。目前,三大降级 热门绿城26分、亚泰23分、永昌21 分,三队博弈进入白热化。本周日,永 昌将在主场迎战亚泰,一旦失手又将 回到榜尾,保级也几乎水中望月。永 昌如果获胜将在积分上反超亚泰。如 果绿城本轮主场不敌状态火热的苏 宁,永昌与绿城的差距将只有2分 联赛收官阶段,中超最后的保级悬念 将上演跌宕起伏的"三国杀"。

本报记者 刘超峰



本报讯(记者 秦华 文/图)为了纪 念长征胜利80周年,弘扬伟大的长征 精神,缅怀革命先辈光辉业绩。昨日, 河南省纪念红军长征胜利80周年书 画展在省图书馆开幕。

本次展览由河南省图书馆、河南 省科技报、河南电视台《魅力河南》栏 目、河南省工人文化宫、河南省翰墨书 画院、郑州市楹联学会等联合举办。 展览在征集阶段共收到全省各地书画 家的作品数百篇,组委会从中选出80 余幅佳作展出。

据悉,展览将持续至26日,公众 可免费前去观赏。

"博博会"成都落幕

河南博物馆集群收获颇丰

本报讯(记者 秦华)"第七届中国 博物馆及相关产品与技术博览会"(以 下简称"博博会")近日在成都落下帷 幕,河南博物馆集群收获颇丰。河南 省文物局获得弘博奖"最佳组织奖", 由我省12家博物馆组成的河南博物 馆集群获弘博奖"最佳展示奖"。

两年一度的"博博会"是中国博物 馆界最盛大的品牌展会,由中国博物 馆协会主办,是博物馆与相关企业、 机构业务交流、技术合作和商贸洽谈 的重要平台。本届成都"博博会"有 来自28个国家和地区的400多家博 物馆及相关企业集中亮相,为历史规 模最大。

在省文物局的组织下,由河南博

物院牵头带领中国文字博物馆、郑州 博物馆、洛阳博物馆、新乡博物馆、焦 作博物馆、开封博物馆、许昌博物馆、 平顶山博物馆、信阳博物馆、南阳市博 物馆和安阳博物馆联合组成的河南博 物馆集群,一同亮相本次"博博会"。 这是我省的博物馆首次"组团"参展。

河南博物馆集群此次参展采取统 一场地、统一设计、统一形象,集中展 示,相互呼应的组团模式,克服了往届 各馆各自为战、分散设展、形影孤单的 弊端,形成了整合优势、集群效应,凸 显了中原风格、河南气派,展现了中原 博物馆群的整体实力和形象,特别是 在文创产品开发和科技驱动发展方面 的实力和美好前景。

全市700余家网吧签下"承诺书"

助力郑州再"创文"

本报讯(记者 左丽慧)为进一步 规范网吧行业的经营秩序,营造文明 健康的上网环境,为我市再创全国文 明城市做出贡献,昨日,全市网吧行业 创建全国文明城市工作推进会在黄河 饭店举行。郑州市700余家网吧负责 人还现场签下"文明经营承诺书",倡 导行业诚信文明风尚,为成功"创文" 做出自身贡献。

网吧行业经过几十年的发展,进 人了转型升级的时代,文明形象逐步 提升,成为兼具上网、社交、娱乐、培训 等功能的文化休闲场所和社区休息平

台,是我市创建文明城市的新亮点。 而在创建文明城市过程中,行业发展 环境更加优化,也促进了网吧行业的 繁荣发展。

同时,我市网吧行业在创建文明 城市工作中也存在一定的问题和困 难。对此,会议要求全市网吧行业必 须聚焦网吧市场创建工作的难点、重 点、失分点,全面落实各项创建措施。 要突出重点,规范网吧经营行为;提高 认识,重视网吧安全生产,还要坚持文 明守法经营,从每个网吧做起,全力以 赴做好创建全国文明城市各项工作。